

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 8 korona. Egyes szám ára 10 fillér.
Megjelenik minden vasárnap.



Laptulajdonos

ÁDLER JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Szomorú valóság.

Külkereskedelmi mérlegünk állandó paszivitása megtermi káros gyümölcseit és hova-tovább azok fognak tönkre menni, akiknek Hekuba az ország gazdasági fejlődése. Ezenként növekszik az a borzasztó szám, amely a behozatalt jelzi és noha már 1800 millió koronánál is többet fizetünk külföldi árucikkekért, mégsem remélhetjük ennek az óriási számnak esökkenését. Vajjon miért nem apadhat e szám és miért félünk attól, hogy ijesztő rohamossággal e szám tova-növekszik?

Megfogyott a vásárlók száma és szegényesebb lett a vevők sora.

És így fog az ezentúl fokozottabb mértékben lenni. Nap-nap után gyérül a tőkénk, mert a behozatal növekedésével nem növekszik arányosan a nemzet vagyona. Elusztak a karácsonyi ajándékokért kiadott milliók is a

külföldre és minél több értékűt rendeltek a kereskedők külföldi árukból, annál inkább kétszeres értékkel szegényedett a magyar fogasztó vagyona. Maholnap üres tarisznyájú koldusok nézik-nézik csak a fényes kirakatokat és az azokban felhalmozott külföldi limlomokat. Még oly olesó legyen majdan a vakító ragyogású olesóság, nem lesz vevő ezekre sem. A kereskedő sorsa olyan mértékben hanyatlak, amilyen mértékben megvonja rendeléseit a hazai iparosságtól.

Felteszek egy kérdést: kit lehet okolni azért, hogy aránylag igen esekély értékű honi áru került eladásra? A kereskedők válasza: A társadalom, mert pénzért nem követel honi árut. Szegény, üldözött társadalom. Én mást mondok, én tudom és vallom hogy egyedül a kereskedők. Ime a példa: bemegyek Farácsonyi ajándékot vásárolni mondjuk egy

bazárba. Amit én ott felhalmozva találok, csak abból válogathatok. Hát miért nem halmozott fel jó előre a vásárolni éhes közönség számára a kereskedő csupa honi árut? Biz ha ezt tette volna, el is fogyott volna minden, mert karácsonykor sietünk és két kézzel is fizetjük meg az árát annak, amit elének tálalnak.

A kereskedők érzik, hogy kevesebb a vevő, hát rajtuk legyen a sor új vevőkört és módosabb vevőkört teremteni azzal, hogy ilyen rendkívüli alkalmakat felhasználva, zudítsák a piacra a hazai árukat. Az ily módon istápoltt iparos is szívesen vásárol viszont gazdagabb ajándékokat szeretteinek.

A társadalom igazán ki van szolgáltatva, ezt vádolni nem szabad. A társadalom ma is szívesen vesz honi árukat, de tessék a t. kereskedő uraknak kartellbe vagy trösztökbe, vagy tudj' Isten miféle

Dal Hevesről.

Irtá: **Baradnay Gyula.**

(Előadta a hevesi jótékony nőegylet Cabaret estélyen, a szerző.)

Heves városába
Még a vak is látja
Mint szerű minden
Semmi panasz sincsen!
Menj az utcán végig,
Azt a mindenségit,
Meglásd kékgyöngyötől
Ég egész valód...!
Van sok Cicérója
Jó törvénybírója,
Az ég soká óvja...!
Jaj, jaj, jaj, jaj!
Jaj, jaj, jaj, jaj!
Hallgasanak meg hát kérem engem
A mint Heves dícsőséget zengem!

*
Illatos az ajer
Bizonyítja Adler
Ha van jóánathája
Itt helyre kerülje...!

Nyakig ér a sár itt,
Telik a kamáslid
Fogadjunk vagy ötle
Itt elveszel dögbel!
Igaz ihatsz jó bort,
Nyelhetsz hozzá sok port,
Igy érsz el majd nagy kert!
Jaj, jaj, jaj, jaj,
Jaj, jaj, jaj, jaj,
De azért a pótdögy mintá,
Sok érdemet szerez benne Finta!

*
Van sok klubunk nekünk
Jég és sport együletünk
Társaskör temérdek
Egyben meg nem férnek...
De ha csak egy volna
A dal nem így szólna
De így szerte széled
A társadalmi élet,
Hogy az urak nének
Egymást mért nem értik
Önök mind az kérdik?
Jaj, jaj, jaj, jaj,
Jaj, jaj, jaj, jaj,

Rájön erre mindaz, ki nem kába
A klikk ellen nincs szer patikába!

*
Nagy a közbiztonság
Kiváltkép mostanság
Pudlibicska halál
Kevés embert talál.
Közérkölesünk fényes
Legyen ön bár kényes
Hogyha hibát talál,
Legyen scrsom halál
Rózsalányi myrtus
Hevesen nem virtus,
Mert erényben mint dus
Jaj, jaj, jaj, jaj
Jaj, jaj, jaj, jaj
Nagyszerű ez de másképp hogy lenne
Mikor Miklós buzgólkodik benne?

*
Van egy kávéházunk
És ott ha elázunk
Akkor jön a „Jóska”
Vagy a „Zöld hordócska”
Ott lehetünk sőre
Itt vár ránk jó lőre
Másnap aztán végre

szerves kapcsolatba lépni, kimondván. minden kifogástalan honi árut kötelességszerűen fogunk bevezetni és forszirozni.

Lám, kaptuk egy olyan kereskedőnek véleményét is, aki a gazdag emberek szállítója. Ő nem panaszkodott, de kijelentette azt is, hogy amit vevőinek kitalált, azt szó nélkül vitték: olyan honi árut is, amit máskor nehezen adhatott volna el.

Szeretnők, ha kereskedőink felvetné a vagyont, de ez a paradicsomi élet akkor fog beállani, ha közös akarattal és komoly elhatározással a hazai termékeknek felkarolását tűzik ki legnemesebb céllul. E mellett meg is gazdagodhatnak, mert nap-nap után nagyobb lenne a jólét azon arányban, amilyenben segítenek apasztani azt az 1800 millió koronát, amit könnyelműen vetettek oda külföldi portékákért, éhhalálra kárhóztatván iparosainkat.

Hát kérdezem tovább: talán a társadalom, tehát a vevő, avagy az iparosaink rendelték külföldről a sok vacakot? Erre minden józan ember csak azt válaszolja: nem, ezek egyike sem. Hát akkor csak világos, hogy az általános szegénységet csak a kereskedők lesznek képesek megszüntetni.

Amíg a kereskedőink be nem látják azt, hogy egészséges ipari osztályra tudnak csak támaszkodni kalkulációjukban, addig siralmas lesz helyzetük továbbra

és hova-tovább elfogy még a legutolsó, szegény, de még nem egészen koldusbotra jutott vevőkörük.

Siessenek velünk karöltve cselekedni, hogy elmuljék már végre az a keserű pohár, amely karácsonykor telt meg számukra csordultig.

Cs.

A hevesi jótékony Nőegylet cabaret és tánczestélye.

A f. hó 3-án az iparos nőegylet által rendezett jótékonyezélű előadás minden tekintetben egy erkölcsileg, mint anyagilag megfelelt kifizető előadás. Látható volt hogy minden egyes szereplő szem előtt tartotta a humánus célt, de nem hagyhatjuk említés nélkül öv. Baghy Imréné, az egyesület derék és tevékeny elnöknőjének, valamint titkárnőjének Dluhopolszky Bertalanak odaadó tevékenységével teljesített fáradozásukat. melyért az előadás fényes sikerében s a közönség elismerésében, méltán osztoznak a szereplőkkel.

Már fél 8 órakor tele volt a nézőtér, mely alkalommal Brieger tágas helyisége szűknek bizonyult. Pontban 8 órakor felgördült a függöny s Baradnay Gyula conferencier a Nőegylet nevében üdvözölte a megjelenteket.

Ezután pazar látványosságban volt részük a nézőknek, amikor ugyanis kis anyukák szép szavakban adták elő „a mi rendeltetésünket”, Majd László László helyes jargonnal, átértzett, kidolgozott minikával, szépen alakítva mutatta be Gabányi Tót táncmesterét, mit a közönség elismerésének megnyilvánulása fényesen igazolt.

Főtisztelendő Perényi L. pélyi plébános úr, kinek még külön is köszönetet kell mondanunk, hogy a nagy hőzivatardaczára is szíves volt megjelenni és az est fényét emelni, szívrehatóan adta elő Váradi „Júdás” című költeményét. Művészi előadó képességének legeminensebb bizonyítéka hogy a jelenet alatt hány szemben csillogott a köny.

Szépen játszottak Bessenyei Mariska és Baróthy Elemér „Bál az utkaparók”-ban. Hevesi József helybeli kántor magyar dalaival rutinírozott virtuóz játékaival igazán kiérdemelte azt a tapsot, melyben többször volt része.

„Beszéljen a mamával” cz. vígjáték szereplői kedvesen, izléssel s humorosan adták elő a csavába kerülőket.

„Izó” kisasszony, melyet Holecz Mariska adott elő, már ismert biztos fellépéssel és kedves modorral sokszor megtapsolták.

Baradnay Gyula, mint Köhn Feri (conferencier) már cleve megnyerte a közönség szimpatiaját, tetőpontra hágott azonban az elismerés frenetikus megnyilvánulása, midőn saját szerzeményű hevesi aktualitásaiban ezukrozza adogatta be a valóság keserű pillulát.

Herczig gyermek benyomását tette reánk Madarász Erzsike „Csitri” cz. monológja — melyet Dluhopolszky Bertalan irt — igazán leányos előadásával.

Hozzájárult az est sikeréhez Velkey a „Kedves ember” cz. monológ előadásával.

Magyar dalok következtek ezután melyet Székely Bözsike és Székely Miklós adtak elő. Székely Bözsike majd bús szomorkodó játékaival, majd pajkos, ügyes szenvedélyes, összhangzatokban gazdag, tehetségét villogtató virtuozitással gyönyörködtetett és igazán méltó párját találta Székely Miklósból, ki férfias, csengő hangjának ügyes hordozásával mindnyájunkat elbájolt.

A hajművészen Velkey elismert ügyességgel teljesen beillő modorral adta elő a csavargót. Sikerében osztozott Greskovics L.

A „Négy évszak” és „Hungária” élőképek a szereplők bájos alakításával káprázatos látványt nyújtottak.

Előadás után rázendített Palkó a nótára, huzta hol vígan hol kesergően, de mindig jó kedvre tüzelve a fiatalságot. Már reggel volt, mikor oszlani kezdett a társaság, s a zúzmarás környezetben mint lágy meleg szellő hatott a didergő távozókra a zene elhaló akkordja: Azt a kutya fáját, esőkolom a száját, az én édes Babámnak. Y



Mehetünk a jégre,
Ha szédül a fejed
Kettőt lát a szemed
Hölgyeket így kéred
Jaj, jaj, jaj, jaj,
Jaj, jaj, jaj, jaj stb.
Bájos nagysád nem bírok magammal
Mindjárt jégre fekszem a hasammal.

Világítás égi
Nincs hibája neki
Ha a hold világa
Fényeskedik rája
Bár lámpa is volna
De ez csak proforma,
Hogy villanyunk légyen
Volna kultur szégyen
Ha fogy a hold épség
Igy hát semmi kétség.
Van szörnyű sötétség...
Jaj, jaj, stb.
Kovács Guszti ékes szeme párja
Azt mondják a nagy fényt ki nem állja!

Szerelem és a bor,
Tudjuk hogy az sógor,
Bor szüli fegyenczet
Szerelem lelenczet...
Borunk az nem keves,
Hangos is ám Heves,
De a golya vizzit
Az sem hiányzik itt!
Hogy az ily szerelem
Már régóta terem
Állítani merem...
Jaj, jaj, jaj stb.
Hogy mily sok a szerelem bolondja
Bazsó doktor a megmondhatója!

Van híres dalárdánk
Pazar aszfalt járdánk
E járdát tiporja
Sortés marha csorda,
Kivált estefelő
Sok a járó kelő
Disznó előkelő
A kanász megy elő!

Érdekes egy látvány
Amint egy nagy ártány,
Csupa merő sáfrány!
Jaj, jaj, jaj stb.
A társaság aprája és nagyja
Névkártyáját az aszfalton hagyja!

Végén már a kóta
Kifogyott a nóta,
Mégköszönöm szépen
Hogy tapsolnak nékem
Ha tul epés voltam
Azt nem úgy gondoltam
Sértni nem akartam
Csak tréfából mondtam,
De hogy ez mind való,
Ahhoz nem fér egy szó
Nem de ugy van Bunkó?!
Jaj, jaj, jaj stb.
Köszönöm hogy meghallgattak engem,
Amint Heves dicsőségét zengtem!



HIREK.

— **A hevesi „Gazdakör“** folyó évi február 4-én tartotta évi rendes közgyűlését. Dobóczy Dezső az elnök, üdvözli a jelenlevőket és örömmel konstatálja a gyűlés iránt való nagy érdeklődést. Szép, lakonikus beszédben mutatja az irányt, melyet a fiatal körnek fokról-fokra kell szem előtt tartania. Ennek befejeztével következett a pénztári mérleg bemutatása — melynek minden tetelét helyesnek találták. Folytatólagosan megválasztották a tisztikart is, melyet a régi tisztikar lemondása előzött meg. A közgyűlés a régi elnök preczidiálása mellett megválasztotta elnöknek Dobóczy Dezsőt, alelnöknek Gy. Besenyi Jánost, tükár és jegyzőnek Hevesy Józsefet, h. jegyzőnek Nagy Andrást, pénztárnoknak Lajner Jánost, könyvtárnoknak Marsi Pált, számvizsgáló elnöknek Maczky Emilt, számvizsgáló alelnöknek Szabados Ferenczet. Választmányi tagok lettek: Sándor István, F. Besenyi István, Árvai István, Ficsor Ferencz, Szurómi Gábor, Gyulyas Sándor, Cseh Ilés, Mezei Antal, Majorszki Lajos, Orosz Zsigmond, Marsi Zsigmond, Valyon Mátyás, Szedlák György, Szőke Lajos, P. Nagy Sándor, Majorszki Zsigmond, Bódi György, Sinkovics Ferenc és Valyon László. Ennek befejeztével a közgyűlés véget ért.

— **Megégett gyermek.** Folyó hó febr. 3-án Kömlön Kaesa András ottani lakos 2¹/₂ éves Miklós nevű fia a szobában magára hagyva gyufát kerített és azzal játszadozva játék közben a ruhája tüzet fogott és pár pillanat alatt összeégett. A birói szemle és boncoláshullája felett megtartott. A gondatlan szülők ellen az eljárás az egri kir. ügyészségnél megindított.

— **Megfagyott.** Folyó hó 4-én Jászapáti tartott vásárról jól beborozva magányosan haza felé indult Fekete Péter pélyi lakos, eselőd. Az uton azonban az italtól elálmosodva, s a hidegtől kimerülve összeesett, és segítség hiányában megfagyott. Másnap keresésére indultak, de legszorgosabb kutatás mellett sem akadt nyomára: Folyó hó 9-én a reggeli órákban szántóföldeken találták meg a járó kelők.

— **A Hevesi iparos Jótékony Nőegylet,** febr. 3-án tartott mulatságát felülfizettek: 20 Koronával Maczky Emil, Dr. Remenyik István, Dr. Bazsó Tivadar, 10 Koronával özv. Czíngell Lászlóné, özv. Braun Gáborné, Schvarcz Lajos, Forgalmi Bank, Tirtzka Elemér, Krausz Mór, özv. Remenyik Józsefné, Haberl Ignác. 7 K-val Brünauer Emil, 6 K-val Popovics Lajos, Braun Jakab, Dr. Adler Ferenc, Blumenthal Sándor, Hevesy János, Bán Ernő, Fintha Dezső, Székely Dezső. 5 K-val Maczky Gyula, Horkay Árpád, König Ede, S. Kendi Grätz, Mahunka Imre, Székely Gyula, Kovács Gusztáv, Elek Ármán, Biró Béla, Nádasy Jenőné. 4 K-val Krausz Adolf, özv. Baghy

Imréné, Klein és Blumberger, Hevesi Gyuláné, Guba Lajos, Balla Ferenc, özv. Gaeco Andrásné, Lipovniczky Kálmánné, Mósikovits utoda. 3 K-val özv. Duek Mihályné, Stankovics Ignác, Holecz István, Mahunka István, Pászti Rozsi, Nagy András, Ficsor József, Szabó Lajos, Spitzer Mór, Várkonyi László, Spitzer Irén, Dr. Getiler, Szakács Péter, Ruzs N. Dobrova Lajos. 2 K-val Buzás Gyula, Szádeczky László, Tombor Miksa, özv. Szabó Rafaelné, Guba András, Fodor József, Römer Adolf, Inezédi Józsefné, Albrecht Nándorné, Pászti József, Géczy János, Egyed Ferenc, Dr. Szőke Ernő, Heilig Mór, Pethő Gyula, Lipovniczky Pál, Nagy Agoston, Csetkovics Miklós. 1 K-val Bruckner Ödönné, Bessenyei Ferenc, Lajner János, Víg Gábor, Krausz Bertalan, özv. Szabó Istvánné, Belányi Lajos, özv. Wolf Rudolfné, Klein Jakab, Biró Dezső, Bender Berta, Keeskés Ferencz, Gubics Emil, Fuller Mihály, Bontovics Elek, Bessenyei Kálmán, Fischhoff Márk, Amster Károly, Horfer Sománé, Duhopolszky Bertalan, Schwartz Lajos, Borbély Zsigmond, Braun Andor, Ungár Jenő, Semjén Ferenc, Horvát Ferenc, özv. Madarász Imréné, Fábian Viktor, Hevesi József, Klecz Jánosné, Pászti József, Csepesányi József, Dr. Wahl Adolf, Wolf Rudolf, Mezey János, Bélteki Ferenc, Zöldi Gyula, Nagy István, Németh Lajos, Bokor Lajos, Dobrova Ilés, Figlár Géza, Balázs Gyula, Székely Miklós.

— **A Franklin Kézi Lexikona második kötete.** Most jelent meg második kötete a Franklin Kézi Lexikonának, mely már első kötetével is példátlan sikert aratott a közönség körében. Rövidsége mindentudása, világossága, mindenre kiterjedő figyelmessége, tartalmának megbízhatósága képeinek, színes tábláinak ritka szép kivitele és gondos megválogatása, kiállításának szolid díszes és határossága — mind olyan tulajdonságok melyek ezt a nagyszabású művet a művelt magyar ember kézikönyvévé tették máris. Rendszere: mindent nyújtani, a mire a művelt embernek szüksége van s mellőzni mindent a mi fölösleges, — felesen bevált; ép oly elismerésre talált minden körben az a mód, a hogy cikkei írva vannak s a melylyel minden, még a legbonyolultabb kérdésekre is olyan feleletet ad, a melyet mindenki első pillantásra megért. Ezzel azt érte el, hogy a közönség rendkívül megkedvelte, hozzászókat folytonos használatához s valóban mindennapos, bizalmas tanácsadóivá tette. A most megjelent második kötet a **Ga- ucho-Nicotera** szavak közé eső ezimészokat tartalmazza, tehát óriási anyagot ölel fel; a tudományok és ismeretek minden mezejéről, még pedig — mint többször próba útján meggyőződhattunk — olyan gondossággal, mely alig hagyott bármi kis hézagot. Az olvasó jóformán sohasem fordul hozzá hiába, megtalál benne mindent, a minek egy kézi lexikonban meg kell lennie és mindenből éppen annyit a mennyire szüksége van. E mellett rendkívüli előnye az a szoros kapcsolat, melyben a körülöttünk folyó mai élettel áll az

az aktualitás, melyet már első kötetben is díszesre kellett kiemelnünk. Ugyazólván a mai napig megvan benne minden nevezetes esemény vagy személyiség. Szó van már benne például a mostani forradalomról a marokkói kérdés elintézéséről, a tripoliszi háborúról, Maeterlinck minap odaitélt Nobel díjáról, a magyar politika legújabb eseményeiről, így például a legutóbbi képviselőházi elnökválasztásról stb. A Franklin-Társulat, e mű kiadója, valóban nagy szolgálatot tett műveltségünknek e kiválóan gyakorlati és e mellett tudományos színvonalon álló mű kiadásával. A lexikon képes táblái, melyek már az első kötetben is általános feltűnést keltettek, a második kötetben még nagyobb gondval vannak összeállítva s már magukban is nagy előnyt jelentik e műnek a lexikonirodalomban. 49 ilyen képes tábla teszi szemléletessé a szöveget s ezek közt kivált az ipar-fűvészetet és a magyar művészetet illusztráló táblák tűnnek fel rendkívül finom kivitelükkel. Ezekon kívül 11 rendkívül tanulságos szövegmelléklet is van a kötetben. A könyv kiállítása és kötése is a folytonos használatra van számítva, finom, tartós papírosra, erős, de e mellett igen izléses vászonkötése erre a célra szolgál. — A három kötetes nagy mű ára 54 kor.



Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

Réthy-féle petemefü czukorkáknál!

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-félet kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van. Az eredetiek minden egyes darabkáján rajta van a „Réthy“ név.

1 doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapható. Csak RÉTHY-félet fogadjanak el

—————

PODHRACZKY ISTVÁN

gyógyszerész

Götz-féle „Megváltó“ gyógyszerháza
— Hevesen. —

Az összes bel- és külföldi
gyógyszerkülönlegességek
ásványvizek, piperecikkek
és kötszerek állandó nagy
raktára :: ::

TÁJÉKOZTATO.

Olcsó bevásárlási források:

Arany és ezüst ékszerek órák s mindennemű e szakba vágó cikkek legolcsóbban csakis **Steiner Hermannál** (Fő utca) kaphatók.

Angol uri szabóság.

Értesitem a nagyérdemű úri közönséget, hogy állandóan raktáron tartok kül- és belföldi legdivatosabb szöveteket, mi által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen olcsó áron kifogástalan munkát tudok szállítani, fiu és férfi kész ruhákat is tartok raktáron. **Kertész Márton** férfiszabó-mester

Butorok, szőnyegek, függönyök és kárpitos-árak legolcsóbban **Ungár Miksánál** szerezhetők be.

Dívat árukat (uri és női) mindennemű rövid, röfös és játékarukat a legolcsóbban és legjobban **Braun Andor** divatáruházában szerezhetők be.

Fa áruk, téglá, cserép, s mindennemű épületi anyagok jó és olcsó minőségben kizárólag **Klein és Blumbergernél** (Hellebronth Béla utca) szerezhetők be.

Uri és női cipők a legelegánsabb kivitelben jutányos árak mellett **Szabó Antal** cipész-mesternél (városháza épület) készítettnek

Vasárak, permetezők, kékgálic, oltó-kések kályhák és konyhaberendezési tárgyak legolcsóbban **Frank Zsigmond** vaskereskedőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyhaedény-gyár hevesi egyedárúsítója.

Gramofónok, lemezek, kerékpáralkatrészek acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű e szakmába vágó cikkek tegolcsóbban **Bontovics Eleknel** (városháza épület) szerezhető be. Ugyanott gramofón és kerékpár javítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vasárak és konyhaberendezési cikkek **Tombor Miksánál** (Fő-tér) a legjutányosabb árak mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén elismert elsőrangú temetkezési vállalat **Pászthy Gyula** temetkezési vállalata. Nagv választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a leggyorsabbtól a legdiszesebb kivitelig olcsó árak mellett,

Adler J. könyvnyomdája es könyvkötészete

Hevesen. Fő utca 610.

Könyvnyomdában, mely a modern kor igényeihez teljesen megfelelően van berendezve, izléletes kivitelben, jutányos árak mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárszámadások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, körlevelek, levélborítékok, számlák, levélfejek, falragaszok, bái és megyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó munkák csinos és izléletes kivitelben való elkészítését, — valamint dobozokat is — hivatalos kazelési könyvek a megrendelés napján készülnek el. Raktáron tartok katolikus és refrmátus imakönyveket papir, vászon, bőr, chagrén, párnézott borju- és achátbőr imitatio és valódi csontkötésben eredeti könyvkiadói árban. Bármely kiadó által kiadott könyv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.